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Прибузький дошкільний навчальний заклад у своїй діяльності керується Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту»,Указом Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 «Про стратегію національно патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», Базовим компонентом дошкільної освіти, Концепцією національно-патріотичного виховання дітей та молоді (затверджено наказом МОН України від 16.06.2015 № 641), Положенням про дошкільний навчальний заклад (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 № 305), Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234), наказом МОН України «Про затвердження гранично допустимим навантаженням на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності» від 20.04.2015 № 446,парціальними освітніми програми, освітньо-виховний процес у закладі здійснювався відповідно намічених пріоритетних напрямів, а саме:
- впроваджувати роботу над підвищенням мотивації педагогів формування успішної соціалізації дитини,розвитку в неї соціальних потреб,формування соціальних вмінь та навичок;
- розвивати основи патріотичної свідомості дошкільників з високими морально-духовними якостями, навичками культури спілкування, знаннями про українську культуру та звичаї, як важливими чинниками національно-патріотичного виховання;
- організувати оптимальне предметно-просторове середовище щодо формування навичок безпечної поведінки дошкільників.
Мережа закладу становить 2 різновікові  групи. ДНЗ повністю укомплектований педагогічними кадрами.Освітньо-виховний процес забезпечують 6 педагогів: 
1 – завідувач,1-практичний психолог,1-музичний керівник,3– вихователі.Згідно штатного розпису  працює 12 працівників, зних 6- обслуговуючого персоналу.
На достатньому методичному рівні відбулися педагогічні ради з використанням різноманітних інноваційних методів роботи з педагогічними кадрами. Слід зазначити, що використання різноманітних форм методів роботи при підготовці до педрад, сприяло реалізації поставлених завдань. Конкурси та виставки, проведені протягом цього навчального року :
 Вересень:«Ми  є діти Українські» (колективні  та індивідуальні творчі роботи);
«Олімпійські чеипіони» (спортивна розвага , змагання дітей старшого дошкільного віку з школярами першого класу);
 «Ми дошкільнята» (весела розвага до Дня працівника дошкільної освіти)
Жовтень: «Осіння ярмарка»(осінні композиції);
«Ми маленькі козачата» (спортивна розвага до Дня козацтва)
Листопад: «Осінь-чарівниця» (святковий осінній бал); «День працівника сільського господарства»
 Грудень:«Допоможи птахам взимку»;«Святий Миколай до діток завітав»;«В гостях у красуні  ялинки»
Січень : «Коляда йде…»
Лютий: «В здоровому тілі, здоровий дух» (спортивні змагання з школярами першого класу Прибузької ЗОШ).
Березень:«Мама моя  ласкава»
Тривалість заняття для дітей молодшого дошкільного віку - від 15 до 25 хвилин (5-6 групових занять на тиждень), старшого дошкільного віку - від 25 до 35 хвилин               (7-8 групових занять на тиждень.Співпраця Прибузького дошкільного навчального закладу та Прибузької ЗОШ велась на належному рівні , відповідно до плану «Наступність у роботі ДНЗ та ЗОШ». Реалізація наступності з боку дошкільної ланки освіти полягає у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних, психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. Для реалізації цих завдань педагогами закладу проводились із дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання в ній.Дітки старшого дошкільного віку неодноразово приймали участь у змаганнях з школярами першого класу Прибузьої ЗОШ на заняттях з фізкультури.Учителі початкових класів брали участь у проведенні батьківських зборів у старших дошкільних групах,відкритих заняттях. Так у листопаді на запрошення вихователя  Ванжули Н.М. на відкрите заняття «Ми маленькі патріоти», до діток старшого дошкільного віку приходила майбутня перша вчителька        Бабенко І.А.  Педагогічним колективом закладу проведена робота щодо охоплення дітей 5-го року життя дошкільною освітою. Для комфортного перебування в садочку та дотримання санітарних норм в  2020 році було проведено капітальний ремонт харчоблоку з підведенням гарячої води в цех обробки сировини. Завдяки надійним спонсорам було закуплено два кулери  та організовано індивідуальний питний режим. Вода очищена і відповідає всім санітарним нормам, що підтверджують надані сертифікати. 
Для зниження захворюваності колективом ведеться робота:
- чітке дотримання режиму;
- дотримання санітарно-гігієнічних вимог;
- організація фізичного виховання;
- систематичне щеплення дітей;
- проведення загартовуючих процедур;
- дотримання відповідної температури повітря в групових та спальних
кімнатах в зимовий період. Робота з громадськістю є невід’ємною частиною організаційно-педагогічної роботи. 
Виконати річний план Прибузького ДНЗ в повному обсязі завадив введений карантинний режим. З 12 березня 2020 року по 5 червня (включно),Прибузький дошкільний навчальний заклад  діти не відвідували. Усі питання, які розв’язував колектив упродовж карантину, обговорювалися та вирішувалися дистанційно в створених групах Вайбер.
З 6 червня 2020 року Прибузький дошкільний навчальний заклад розпочав свою роботу в умовах адаптивного карантину. 
Відділом освіти,культури,молоді та спорту на чолі з Кравець О.Л. закуплені в достатній кількості та вчасно надані  всі необхідні засоби захисту на час роботи в адаптивному карантинному режимі Прибузького ДНЗ(маски,антисептики,паперові рушники,дез.розчини,рідке мило,рукавички…).
Ведеться велика робота колективом Прибузького ДНЗ щодо дотримання карантинних вимог для забезпечення безпечного перебування дошкільнят в дитячому садку.

